



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРАМАТОРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

84313, Донецька обл., м. Краматорськ, площа Миру, 2. Тел. (06264) 48-54-88; 48-54-91
Факс (06264) 48-55-01. E-mail: obshotd@gov.krm.gov.ua Веб-сайт: www.krm.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 7

**онлайн засідання тимчасової міської комісії з питань
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат**

20.08.2020

10-00

Онлайн засідання проводилося на комунікаційній платформі Zoom

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІСІЇ - Макаренко Лариса Вячеславівна, голова комісії з припинення управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську Донецької області.
СЕКРЕТАР КОМІСІЇ – Статіва Тетяна Анатоліївна, головний спеціаліст відділу праці управління праці та соціального захисту населення.

ПРИСУТНІ:

Березюк Інна Вікторівна – директорка Краматорського міського центру зайнятості;
Веремій Ольга Іванівна – заступник начальника Краматорського міського відділу Державної виконавчої служби східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків);

Грипась Ольга Володимирівна – головний спеціаліст відділу планування доходів фінансового управління;

Михайлюк Ольга Вікторівна – начальник Краматорського управління Головного управління Державної податкової служби у Донецькій області;

Чернякова Ірина Володимирівна – заступник начальника Краматорського міського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Погашення заборгованості із платежів до Пенсійного фонду України - один з резервів наповнення бюджету Пенсійного фонду України.

Доповідач: заступник голови комісії Макаренко Л.В.

2. Стан виплати заробітної плати на підприємствах міста.

Доповідач: секретар комісії Статіва Т.А.

3. Укладання суб'єктами господарювання графіків погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та страховим внескам.

ЗАПРОШЕНІ СУБ'ЄКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ:

По п.3: За ініціативою управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську:

ФОП Башкатова К.В., ФОП Бісеров В.Ю., ФОП Бондаренко В.М.,
ФОП Ганзера А.С., ФОП Дрига І.О., ФОП Замула О.О., ФОП Логвиненко С.О.,
ФОП Насиленко Є.А., ФОП Петров В.А., ФОП Расавська О.О., ФОП Саакян А.С.,
ФОП Савенков С.С., ФОП Сорочкін К.О.

ПРИСУТНІ:

По п.3: ФОП Башкатова К.В., ФОП Бісеров В.Ю., ФОП Бондаренко В.М.,
ФОП Ганзера А.С., ФОП Дрига І.О., ФОП Замула О.О., ФОП Логвиненко С.О.,

ФОП Насиленко Є.А., ФОП Петров В.А., ФОП Расавська О.О., ФОП Саакян А.С.,
ФОП Савенков С.С., ФОП Сорочкін К.О.

ВИСТУПИЛИ:

1. Погашення заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України - один з резервів наповнення бюджету Пенсійного фонду України.

Макаренко Л.В. - заступник голови комісії.

Управління Пенсійного фонду України в м. Краматорську Донецької області (далі – Управління ПФУ) докладає максимум зусиль для своєчасної виплати пенсій громадянам, якої вони особливо потребують в умовах обмежувальних заходів, прийнятих Урядом України для запобігання поширенню коронавірусу. Необхідно, щоб у повному обсязі працював механізм наповнення бюджету Фонду, яке здійснюється з різних джерел.

Одним з резервів надходжень до бюджету Пенсійного фонду є сплата фізичними та юридичними особами боргів з усіх видів обов'язкових платежів. Робота Управління ПФУ направлена на застосування вичерпних дієвих заходів впливу на боржників.

Протягом поточного року сума заборгованості з обов'язкових платежів до бюджету Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску збільшилась на 2833,5 тис. грн. (на 12,5 %) та становить 25579,9 тис. грн. (за попередній місяць збільшилась на 697,8 тис. грн. або на 2,8 %), у тому числі:

- зі сплати платежів, які адмініструє Управління ПФУ – 24872,5 тис. грн., що з початку року більше на 2838,3 тис. грн. (на 12,9 %) та з попереднім місяцем більше на 698,7 тис. грн. (на 2,9 %);

- зі сплати єдиного внеску – 707,4 тис. грн., що менше у порівнянні з 01.01.2020 на 4,8 тис. грн. (на 0,7 %) та з попереднім місяцем на 0,9 тис. грн. (на 0,1 %).

Дієвий борг складає по 20 платникам на суму 10106,6 тис. грн. (або 39,5 %).

Безнадійний борг – по 35 платникам, по яких відсутні активи для погашення на суму 8622,0 тис. грн. (або 33,7 %).

Банкрути - по 9 підприємствах, які перебувають у процедурах банкрутства, на суму 6851,3 тис. грн. (або 26,8 %).

Заборгованість зі сплати страхових внесків мають 34 боржника у розмірі 1439,8 тис. грн., у тому числі 13 фізичних осіб-підприємців на суму 26,5 тис. грн. та 21 юридична особа на суму 1413,3 тис. грн. У порівнянні з початком року заборгованість зменшено на 6,85 тис. грн.

Проблемним питанням залишається зростання боргу з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій. Станом на 01.08.2020 борг наявний у 33 платників на суму 23048,1 тис. грн., що більше на 2845,2 тис. грн. у порівнянні з початком року.

Із 16 підприємств, які перереєструвалися з непідконтрольної українській владі території та які повинні відшкодувати фактичні витрати на виплату та доставку пільгових пенсій, заборгованість мають 12 підприємств на суму 10902,9 тис. грн. (у порівнянні з початком року більш на 2014,3 тис. грн.).

Надходження від єдиного соціального внеску складає найбільшу питому вагу у загальній сумі надходжень до бюджету Пенсійного фонду України та безпосередньо впливає на своєчасність і повноту пенсійних виплат. Управління ПФУ продовжує співпрацю з органами Державної податкової служби з питань планування надходжень та погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску.

Спеціалістами Управління ПФУ систематично опрацьовуються переліки фізичних осіб-боржників, всі платники повідомлені про наявність боргу: шляхом направлення листів (669), СМС - повідомлень та телефонних розмов (2195). В особистих співбесідах (78) роз'яснені наслідки несплати єдиного соціального внеску у вигляді фінансових санкцій та втрати страхового стажу за цей період. Одночасно встановлені додаткові джерела доходів боржників. Інформація по 383 працюючих суб'єктах господарювання та

по 236 пенсіонерам передана до Краматорського управління Головного управління Державної податкової служби у Донецькій області для звернення до Краматорського міського відділу Державної виконавчої служби східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) для примусового стягнення боргів. Завдяки цим заходам до бюджету фонду надійшло єдиного соціального внеску на суму 1688,3 тис. грн.

Роботі тимчасової міської комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат сприяє спільна скоординована взаємодія Управління ПФУ, Краматорського управління Головного управління Державної податкової служби у Донецькій області та Краматорського міського відділу Державної виконавчої служби східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції в частині вжиття заходів по погашенню заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Результатом проведення засідань комісії є погашений борг по обов'язковим платежам до Пенсійного фонду України 70 боржниками на загальну суму 2410,9 тис. грн.

У ситуації, яка склалася у країні у зв'язку з оголошенням всеукраїнського карантину та введенням карантинних заходів, Управління ПФУ вважає необхідним продовжити роботу з погашення заборгованості та посилити спільні дії державних органів в частині наповнення бюджету Пенсійного фонду України.

2. Стан виплати заробітної плати на підприємствах міста.

Статіва Т.А. – головний спеціаліст відділу праці управління праці та соціального захисту населення.

Станом на 01.01.2020 заборгованість із виплати заробітної плати по місту склала 3485,7 тис. грн. на одному економічно активному підприємству ПрАТ «Старокраматорський машинобудівний завод». Протягом березня-травня існувала короткотривала заборгованість на 4 підприємствах міста.

Заборгованість із виплати заробітної плати по місту станом на 01.06.2020 склала 1705,8 тис. грн. та на 01.07.2020 – 1610,9 тис. грн. Станом на 19.08.2020, за оперативними даними заборгованість зменшилася та склала 1237,0 тис. грн.

3. Укладання графіків погашення заборгованості суб'єктами господарювання зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та соціального внеску.

ФОП Башкатова Катерина Валеріївна

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Башкатовій К.В. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

ФОП Бісеров Владислав Юрійович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Бісерову В.Ю. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

ФОП Бондаренко Валентина Михайлівна

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Бондаренко В.М. вжити заходів для погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску до 01.10.2020 у повному обсязі при умові своєчасної сплати поточних щомісячних платежів.

ФОП Ганзера Андрій Сергійович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Ганзері А.С. вжити заходів для погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску до 01.10.2020 у повному обсязі при умові своєчасної сплати поточних щомісячних платежів.

ФОП Дрига Інна Олександрівна

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Дризі І.О. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

ФОП Замула Олег Олександрович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Замулі О.О. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

ФОП Логвиненко Сергій Олександрович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Логвиненко С.О. дотримуватись вимог пенсійного законодавства щодо строків сплати єдиного соціального внеску та не допускати виникнення заборгованості.

ФОП Насиленко Євген Анатолійович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Насиленко Є.А. дотримуватись вимог пенсійного законодавства щодо строків сплати єдиного соціального внеску та не допускати виникнення заборгованості.

ФОП Петров Володимир Анатолійович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Петрову В.А. вжити заходів для погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску до 01.09.2020 у повному обсязі при умові своєчасної сплати поточних щомісячних платежів.

ФОП Расавська Ольга Олексіївна

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Расавській О.О. дотримуватись вимог пенсійного законодавства щодо строків сплати єдиного соціального внеску та не допускати виникнення заборгованості.

ФОП Саакян Артем Суренович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Саакяну А.С. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

ФОП Савенков Станіслав Сергійович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Савенкову С.С. дотримуватись вимог пенсійного законодавства щодо строків сплати єдиного соціального внеску та не допускати виникнення заборгованості.

ФОП Сорочкін Костянтин Олександрович

ВИРІШИЛИ:

Доручити ФОП Сорочкіну К.А. скласти графік погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску та надати до управління Пенсійного фонду України у м. Краматорську.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти інформацію до відома.
2. Рекомендувати Краматорському управлінню Головного управління Державної податкової служби у Донецькій області, управлінню Пенсійного фонду України у м. Краматорську Донецької області надати міській комісії перелік суб'єктів господарювання для запрошення на наступну комісію.

Заступник голови комісії

Л.В. Макаренко

Секретар комісії

Т.А. Статіва